7 TE LIS VITE ET BEN.

» Choisis 1 couleur pour chaque son et colorie de la bonne couleur les perles de mots.

: » Pour chaque fitre, indique le numéro de la phrase qui lui correspond :
: A, La pluie tomba trés fort & midi. La riviére déborda et inonda les prés. i
§ B. La pluie tomba frés fort. A midi, la riviére déborda et inonda les prés. :

O Pluie & midi. A ..... [J Riviére sortie de son lit & midi. B

("3. TE COMPRENDS LES PHRASES. @

> Colorie les mots en trop dans la phrase.

Les ours blancs vivent lapin dans les régions polaires. lis sont protégés du
froid par une soupe chaude fourrure et une épaisse couche de graisse. y

\
. JE COMPRENDS LES TEXTES.

» Voici des renseignements concernant le dinosaure. Relie chaque phrase & son
nformation principale.

Les dinosaures étaient des reptiles
qui ont disparu de la Terre. la nourriture

IIs étaient herbivores (se nourrissaient de
viande) ou carnivores (se nourrissaient
de plantes).

! : 2. JE FAIS DES LIENS. @g

la reproduction

|
. yos a classification
La femelle pondait des oeufs d’ot " des animaux

sortaient les petits.
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1. JE LIS VITE ET BIEN.

droite . Lequel ?

Exemple  Sapin - chéne - bouleau
rose - violette - camélia
carrelet - merlan - limande
orangeade - thé - vin
papaye - mangue - ananas
marteau - tournevis - pelle

> Chaque Ilsie de la colonne de gauche appartient a une « famille » de la colonne de

arbre - fleur - plante

couleur - fille - fleur
insecte - poisson - légume
boisson - chaud - froid
godt - légume - fruit
ustensile - outil - vis

: 2. JE FAIS DES LIENS. @ g
5 » Coche puis entoure dans le texte :
: ce qui justifie ta réponse. :
i A. Le renard et le loup s'affrontent pour !
: trouver leur nourriture. Aujourd’hui, ¢’est pour i
i deux jambons bien oppéﬁ?@n’rs ;

i Renart, affamé, pense(:)« (e loup v
i s'emparer des deux jambons qui séchen i
: dans la cheminée. Soyons vigilant | » :
§B Le renard et le loup s'affrontent pouri
: frouver leur nourriture. Aujourd'hui, c'est pour
i deux jambons bien oppef|ssonfs___ -

: Renarf_affamérpense le loupnva s’ emLeD
: des deux jambons qui séchent dans Ic:
i cheminée. Soyons vigilant | »

i Qui va s’emparer des deux jambons ?

. JE COMPRENDS LES TEXTES.

(" 3. JE COMPRENDS LES PHRASES. )
» Associe le début et la fin des phrases.

1. Pinocchio

2.La température de la lave
3. L'eau sous pression

4. Les pluies violentes

5. Les dinosaures

a.ont disparu il y a 65 millions d’années.
b. est un puissant décapant.

c. ont causé d’'importantes inondations.
d. atteint parfois les 1 000°C.

e.est un personnage inventé.

» Numérote les parties du texte dans I'ordre de I'histoire.

« |l faut appeler », proposa son compagnon.

passage.

lls s’avanceérent alors prudemment tandis que la herse, a son tour, libérait le

Les deux chevaliers atteignirent un immense chéateau fort.

« Je ne sais pas comment nous allons entrer », dit Jehan.

« J'espere que I'on nous entendra, car ce chateau a I'air désert », remarqua Jehan.

Cependant, un énorme fossé plein d’eau les en séparait et le pont-levis était relevé.

lls hésitaient encore sur la conduite & tenir quand le pont-levis s’abaissa lentement.

_adla aime sa classe
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i} Reproduis et complete ce tableau qui donne
les mesures de quelques terrains de sport. AMm S ,Qrwm mu-cwm 1»0/\.

Sport i Longueur Largeur
| Tennis 23m | 9m
‘ Curling 4207m | 428 m
Basket 28m | ASe~ |
| Tennis detable | 2 Hym | 152m |
américain | 1098
35cm
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